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Bij beantwoording de datum 
en ons kenmerk vermelden. 
Wilt u slechts één zaak in uw 
brief behandelen. 

 

Datum  20 mei 2009 
Onderwerp Antwoorden kamervragen over de Wiet-Express Haarlem e.o.  
 

In antwoord op uw brief van 10 april 2009, deel ik u mee, mede namens de 
Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, dat de vragen van het lid 
Joldersma (CDA) van uw Kamer over de Wiet-Express Haarlem e.o.  
(ingezonden 10 april 2009) worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij 
deze brief. 
 

De Staatssecretaris van Justitie,  
 

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Posbus 20018 
2500  EA  DEN HAAG 
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Antwoorden van de Ministers van Justitie, mede namens de minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport op vragen over “de Wiet-Express 
Haarlem e.o.” door het lid Joldersma (ingezonden 10 april 2009, 
nr. 2009Z06887) 

Vraag 1  
Hebt u kennisgenomen van de berichtgeving over de Wiet-Express 
softdrugs bezorgservice in Haarlem en omgeving? 1) 
 
Antwoord 1 
Ja. 
 
Vraag 2 
Is het verhandelen en/of het aan huis bezorgen van sofdrugs via de 
Wiet-Express toegestaan? Zo ja, onder welke voorwaarden? Zo nee, 
welke sanctie staat hierop? 
 
Antwoord 2 
Ingevolge artikel 3 van de Opiumwet is het strafbaar om een middel bedoeld in 
lijst II te verkopen, af te leveren, te verstrekken of te vervoeren. In de 
Aanwijzing Opiumwet (2000A019) van het College van procureurs-generaal is ten 
aanzien van de verkoop van softdrugs (beperkt tot cannabis) in een coffeeshop 
een uitzondering gemaakt. De verkoop van sofdrugs in een coffeeshop wordt 
gedoogd en is gebonden aan strikte voorwaarden. De strafbedreiging van de 
feiten in artikel 3 van de Opiumwet staat vermeld in artikel 11 van de Opiumwet.  
 
Vraag 3 
Is reclame maken voor en/of door de Wiet-Express op het internet en via 
het verspreiden/aanplakken van (2500) stickers toegestaan? Zo nee, 
welke sanctie staat hierop? 
 
Antwoord 3 
Ingevolge artikel 3b van de Opiumwet is elke openbaarmaking welke gericht is op 
de verkoop, aflevering of verstrekking van een middel als bedoeld in artikel 2 of 
artikel 3 te bevorderen, verboden. De strafbedreiging van overtreding van artikel 
3b van de Opiumwet staat vermeld in artikel 10 van de Opiumwet.    
 
Vraag 4 
Waarom is de eigenaar van deze bezorgdienst onlangs opgepakt en 
vervolgens weer op vrije voeten gesteld? 
 
Antwoord 4 
Aangezien de Wiet-Express geen coffeeshop is en derhalve ook geen gedoogd 
verkooppunt van softdrugs, is de verdachte aangehouden terzake van overtreding 
van artikel 3 van de Opiumwet. Vanwege het feit dat er geen gronden aanwezig 
waren die voorlopige hechtenis rechtvaardigden, is de verdachte in vrijheid 
gesteld.     
 

Vraag 5  
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Welke mogelijkheden zijn er om constructies als de Wiet-Express tegen 
te gaan en hoe worden die in de praktijk benut? 
 
Antwoord 5 
Ik verwijs naar de antwoorden op vraag 2, 3 en 4. Deze mogelijkheden worden in 
praktijk benut door betrokkenen strafrechtelijk aan te pakken.  
 


